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Nem feltétlenül a klasszikus Erasmusos élmény, de megéri belevágni. A KU Leuven a világ 
legrangosabb egyetemei között szerepel, jogi kara pedig kiemelkedően nagy presztízsű. 
Ennek megfelelően az oktatás nagyon magas színvonalú, és ezzel párhuzamosan, nem 
meglepő módon a hallgatók felé támasztott követelések terén is magasan van a léc.  
 
Amennyiben szeretnél színvonalas órákon részt venni, jelentősen tágítani a jogi tudásodat, 
főleg EU-s és nemzetközi szempontból, illetve más fajta jogi tanulási szemléletmódot 
megismerni, de nem tántorít el a sok tanulás, illetve a fegyelmezett időbeosztás akkor 
Leuven neked való hely!  
 
Tanulmányok és kurzusválasztás 
 
Leuvenben minimum 24 kreditnyi tárgyat kell felvenni. Viszont, az Erasmus támogatási 
szerződés szerint csak 15 kreditet (12 kredittől visszafizetés) kell teljesíteni, így van mozgástér 
abban a tekintetben, hogy a felvett tárgyak közül melyeket teljesítjük.  
 
Év közben elvárás a legtöbb kurzusnál, hogy minden órára készüljön az ember. Ez általában 
azt jelenti, hogy valamilyen szakmai cikket, jogesetet, vagy egyéb anyagot kell elolvasni. 
Illetve mindenképp érdemes a szemeszter alatt, és nem csak vizsgaidőszakban elkezdeni 
tanulni, legalább néhány tárgyra. 
  
Amivel segítik kint a diákokat az az, hogy az első órán már pontosan elmondják, hogy mi lesz 
a követelmény a tárgy teljesítéséhez, milyen lesz a vizsga, mire számítsunk. Ezen felül sok órát 
rögzítenek is. Ezeket a felvételeket és a diákat feltöltik a helyi Neptunba ( Toeldo). Így, ha 
éppen nem tudtál részt venni egy előadáson, vissza tudod hallgatni azokat. Ez nem minden 
órára vonatkozik, de ezt is elmondják majd az első órán.  
 
Tárgyak közül, amiket én szerettem és ajánlani tudok:  
 
 „EU Economic Law „(ezt versenyjogként el lehet fogadtatni itthon). Ennél a tárgynál a félév 
első felében az EU belső piacát a második felében, pedig versenyjogot tanultunk. Nagyon 
intenzív, nagy mennyiségű jogeset és jogszabály mennyiséggel kell számolni, de 
egyértelműen hasznos tudást ad.  
 
 „Labour Policy and Law”: ha érdekel a (nemzetközi) munkajog.  
 
„Law and religion „: izgalmas kérdéseket jártunk körbe a jog és a vallás összekapcsolódásának 
területén, jellemzően jogesetek mentén. Olyan témák kerültek elő, mint a vallási öltözékek és 
szimbólumok viselése, vagy a rituális állatölések szabályozása. Ha érdekelnek az ehhez 
hasonló dolgok, ajánlom ezt is.  
 



A kinti és az otthoni tárgyak teljesítésének, összehangolása nem egy könnyű feladat. 
Tervezést, fegyelmezett időbeosztást igényel. 
A kinti vizsgák időpontját már a félév elején fogod tudni, de a Pázmányos KV vizsgák 
időpontja és formája ( írásbeli/szóbeli ) több esetben csak az  utolsó pillanatban derült ki. A 
KV időszakban nem volt lehetőség online vizsgára és összesen 5 napon írtak ki vizsgákat. 
Ebből 2 nap a Nagyhét előtti héten, 3 nap pedig meg húsvét után egy héttel volt. Mind az 5 
vizsganap kihasználására így csak gyakorlatilag akkor volt lehetőség, ha egy hónapra jöttél 
haza. 
Vizsgaidőszakban már lehetett online vizsgázni, időpontok terén is több lehetőséget kaptunk, 
de a kinti vizsgák is pont ugyanabban az időszakban vannak.  
 
 
Leuveni mindennapok  
 
Először is nagyon ajánlom mindenkinek, hogy vegyen részt az orientációs héten szervezett 
programokon! Rengeteg információval szolgálnak ilyenkor az egyetem és a város 
működéséről, de a legnagyobb előnye, hogy ez az egyik legfőbb alkalom arra, hogy 
embereket ismerj meg. 
 
Leuven egy biztonságos, egyetemi város. Élhető, könnyen bejárható, tele van kávézókkal, 
bárokkal, boltokkal. Arra viszont fel kell készülni, hogy itt a gyakorlatban a bicikliseknek van 
elsőbbsége mindenkivel szembe.  Ha van zebra, ha nincs, nem sokat számít. Ezt tudnám 
egyedül kellemetlenségként kiemelni.  
 
A belvárosi rész, ahol a jogi kar is elhelyezkedik, nem túl nagy, így bejárható akár gyalog is.  A 
belvároson belül nem igazán éri meg tömegközlekedést használni. Gyakorlatilag nem is lehet. 
Így, ha a szállásod is viszonylag közel van a jogi kar épületéhez, akkor szerintem nem 
feltétlenül szükséges biciklit venni/ bérelni, de meglehetnek az előnyei.  
 
Bevásárláshoz leginkább az ALDI, LIDL, COLRUYT triót tudom ajánlani, ezek a 
legmegfizethetőbbek.  
A „Too Good To Go” applikációval pedig éttermekből, pékségekből, szupermarketekből 
lehetett fillérkeért ételcsomagokat elhozni, jellemzően zárás előtt. (Ugyanazon az elven 
működik, mint a nálunk Munch néven ismert applikáció). 
 Az egyetemnek van egy " Alma " nevű menza hálózata. Itt lehet főtt ételt a legolcsóbban 
venni a városban. Vizsgaidőszakban ráadásul a hét minden napján nyitva tartanak.  
 
A KU Leuven kulturális és sportkártyát is kínál. Ezeknek a kiváltását érdemes megfontolni.  
 
 
Utazás, városnézés  
 
Leuven ideális kiindulópont volt a belga városok és más országok felfedezéséhez is. 
Belgiumon belül meglátogattam Brüsszelt, Brugge-t, Gentet, Antwerpent, Dinantot, 
Mechelent. Illetve a tengerparti városok közül,  Blankenberge-t, Oostendét és a De Haan-t. 
Ezeket kényelmesen el lehetett érni vonattal.  
Illetve viszonylag egyszerűen, vonattal el lehet jutnia környező országok városaiba is:  



Hollandiába: Rotterdam, Hága, Amszterdam, Franciaországba: Lillebe,  Luxemburgba és 
Németország egyes részeire is. Fontos: a nemzetközi utazásokhoz minél korábban érdemes 
jegyet venni, különben hamar elfogynak a pénztárcabarát lehetőségek.  
 
Szállás  
 
Én a Collegium Hungaricum Leuvenben (CHL) laktam. Ez egy magyar jezsuiták által alapított 
és fenntartott kollégium. 20 férőhelyes, így egy kis közösség jellemzi. Magyar és külföldi 
diákok lakják vegyesen, általában magyar többséggel.  
Ennek megvan az az előnye, hogy így Magyarországtól több száz kilométerre is egy (részben) 
magyar közösségben lehetsz, viszont hátránya lehet, hogy ezáltal kevésbé vagy ráutalva az 
idegennyelv használatára és kevésbé tapasztalod meg a nemzetközi közegben élést a 
kollégium falai között.  
Egyébként, az egyetemnek is sok kollégiuma van. Ezekbe érdemes minél előbb jelentkezni. 
Gyorsan fogynak a helyek. Illetve vannak az egyetemmel szerződésben álló diák szállások. 
Ezekről az egyetem honlapján minden információ megtalálható.  
Továbbá, lehetőség van a magán piacról is bérelni, de ez jellemzően a legdrágább és sokszor 
legtöbb problémával járó megoldás.  

 
 
 
Végezetül néhány kép!  

1.​ Brüsszel  
2.​ Belga tengerpart  
3.​ Brügge  
4.​ Leuven 

 
 


